
Ryhlá reakce a argumentace. Na Filozofické fakultě se chystá debatní turnaj

Ryhlá reakce a argumentace. Na Filozofické fakultě se chystá debatní turnaj

29. 11. 2011, autor: Silvia Hudáčková, rubrika: i-Forum informuje

Na Filozofické fakultě se 2. a 3. prosince uskuteční jubilejní desátý ročník Mikulášského turnaje v ušlechtilé mezinárodní disciplíně – akademické debatě. O vítězství v jednom z největších tuzemských turnajů běžně soutěží i 32 týmů z Česka a Slovenska. Přijďte se v sobotu podívat na ty nejlepší z nejlepších. Finálové debatní klání proběhne v 17 hodin v aule 131. Rozhodně se nejedná o zdoluhavá a nudná vyprávění – řečníci se po sedmi minutách střídají a celá debata bývá zábavná a dynamická.

Dva vládní a dva opoziční týmy se před rozhodci předhánějí v brilantní argumentaci, skvělé rétorice a rychlé reakci na soupeře. Tématem řečí je na začátku daná teze, která se obvykle vztahuje k palčivé společenské nebo morální otázce. Na svou sedmiminutovou řeč mají soutěžící jen patnáct minut přípravy a musí jí měnit podle situace. Akademická debata proto piluje intelekt, argumentační schopnosti, pohotovost a pozornost. Studenti práv, politologie, ekonomie a koneckonců všichni, kdo v životě budou potřebovat veřejně odůvodňovat svá rozhodnutí a přesvědčovat ostatní, shledávají debatování jako zábavnou formu tréninku. Není divu, že tato disciplína kvete již po dlouhá desetiletí na nejslavnějších světových univerzitách.

Nemáte-li v sobotu čas, můžete debatu vidět a zkusit i na běžných debatních schůzkách, a to v češtině i angličtině. Debatěři jsou velmi společenští a veřejnost má do Debatního klubu přátel a studentů Univerzity Karlovy vždycky dveře otevřené. Chcete-li se stát debatéry nebo se jenom podívat, neváhejte přijít každou středu v 18 hodin na Právnickou fakultu do učebny 38. Pro uvolnění mozkových závitů po debatě již tradičně následuje „debriefing“ v nedalekém pohostinství, kam jste rovněž srdečně zváni.

Více informací o Debatním klubu studentů a přátel Univerzity Karlovy a různé novinky naleznete na www.dkuk.cz a na [Facebooku](#) .